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Výsledky soutěže Stejná šance – zaměstnavatel 2016  

  

V roce 2016 proběhl již sedmý ročník soutěže Stejná šance – zaměstnavatel 2016, prestižní 

soutěže zaměstnavatelů, kteří dávají lidem s postižením na otevřeném pracovním trhu stejnou 

šanci. Cílem soutěže je ocenit zaměstnavatele, kteří zaměstnávají lidi se zdravotním 

postižením v běžném pracovním prostředí (tzn. v prostředí, kde pracují převážně lidé bez 

postižení) a tím aktivně přispívají k jejich začleňování do společnosti.  

 

Soutěž proběhla v 5 krajích. Ve Středočeském kraji vyhlásily organizace poskytující služby 

zaměstnanosti Rytmus Střední Čechy, o.p.s. a GLE o.p.s. 21. února 2017 vítěze ročníku 

2016. 

Veřejnost nominovala do soutěže 27 středočeských firem – zaměstnavatelů: Kaufland 

Česká republika v.o.s., První férová, o.p.s., Favory Horses s.r.o., Potraviny Vlasák, Hospic 

Dobrého Pastýře Čerčany - TŘI, o.p.s., Kemper spol. s r.o., BILLA, spol. s. r. o., Nemocnice 

Rudolfa a Stefanie Benešov a.s., ICSS Odlochovice, Eltsen, a.s., D.I.SEVEN a.s. TRW 

Autoelektronika s.r.o., Bystřická prádelna – Jaromír Rezek, Benea  s.r.o., Česká pošta – 

pobočka Úvaly, ŠKODA AUTO a.s., o.s. Náruč, MB Advisor s.r.o. a  Hotel U Kata, Beneš 

Pekárna s.r.o., Oblastní charita Kutná Hora, Město Říčany, Centrin CZ  s.r.o., Domov seniorů 

Jankov, Autosalon Louda, Hotel Benica s.r.o., Domov seniorů Vlašim, Město Benešov. 
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Odborná komise vyhodnotila navržené nominace dle určených kritérií. 

1. místo - Nemocnice Rudolfa a Stefanie Benešov, a.s. 

2. místo - Kaufland Česká republika v.o.s. 

3. místo - BILLA, spol. s. r. o. 

4. až 10. místo - Centrin CZ, s.r.o., Oblastní charita Kutná Hora, Město Benešov, ICSS 

Odlochovice, Hospic Dobrého Pastýře Čerčany - TŘI, o.p.s., Kemper spol. s r.o., MB 

Advisor s.r.o. a  Hotel U Kata 

Vítězům a nominovaným firmám patří poděkování za naplňování práva lidí se zdravotním 

postižením mít přístup a šanci k pracovnímu uplatnění. 

 

Více o historii soutěže na: www.stejnasance.cz.  

 

Kontakty na krajské vyhlašovatele soutěže:  
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